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Számos fiatal a diákhitel kap-
csán találkozik először azzal, 
hogy önállóan kellene dön-
tenie pénzügyi kérdésekben. 
A lehetőségek jobb megisme-
rését, a tudatos pénzügyi gon-
dolkodás elsajátítását viszont 
már egészen kicsi korban el 
lehet kezdeni, és online alkal-
mazásokkal is lehet segíteni. 

PÉNZÜGYI OKTATÁS 
A GYAKORLATBAN

Online  
a pénzügyi  
tudatosság is  
könnyebben 
fejleszthető

A több millió devizahiteles országában nem kérdés, 
hogy a pénzügyi kultúra és tudatosság fejlesztését 
nem lehet elég korán kezdeni. Legyen szó a gaz-
daság, a bankrendszer, esetleg a tőzsde működé-
séről, vagy a mindennapi pénzügyek intézéséről, 
érdemes (lenne) már iskoláskorban megismertetni 
az alapokat. Az OTP Bank sok éve aktívan is tesz 
ezért oktatási programjaival (Lásd az „Oktatás min-
den szinten” című keretet!)

Pénzügyileg is felnőtté válni
Az elmélet ismerete azonban nem helyettesíti 
a gyakorlati tapasztalatokat, amelyeket szintén jó 
még gyerekkorban elsajátítani, hiszen a pénzügyek 
önálló kezelése a felnőtté válás egyik legfontosabb 
mérföldköve. Az OTP Bank megbízásából idén 
nyáron készített felmérés eredményeiből kiderült, 

hogy a magyarok kétharmada szerint a felnőttlét elérésének elengedhetetlen lépése a szülőktől való 
anyagi függetlenedés, amely az önfenntartás mellett az önálló pénzügyi döntések meghozatalát is 
jelenti. Ezzel együtt az is nyilvánvalóvá vált a felmérésből, hogy sokaknak kényelmetlen a pénz-
ügyekkel foglalkozni, és sokan nincsenek tisztában bizonyos alapfogalmakkal.
Sokat segíthet a tudatos, felelősségteljes pénzügyi attitűd kialakításában, ha a gyerekek és a fiata-
lok a szülőkkel együtt, az ő felügyeletük mellett kezdhetik az ismerkedést a pénzügyekkel, a bank-
számla jelentőségével és a bankkártya használatával. Ezért hozta létre az OTP Bank az OTP Junior 
számlát. Kökény Dávid, az OTP bankkapcsolati termékfejlesztési szenior menedzsere szerint „minél 
korábban kezdjük el megszólítani a fiatalokat, annál természetesebb lesz számukra, hogy a napi 
teendőik mellett a pénzügyeikkel is tudatosan foglalkozzanak.”

Túlmutat a pénzügyeken
Talán ennél is fontosabb, hogy számlanyitástól függetlenül ingyenesen letölthető az OTP Junior 
Next mobilalkalmazás, amely a fiatalok által készségszinten használt online világban járul hozzá 
pénzügyi tudatosságuk fejlesztéséhez. Ehhez számos, a nagyközönségnek szóló pénzügyi appli-
kációkban nem megszokott funkciót is kínál az OTP Junior Next.
A Célmegtakarítással a fiatalok saját pénzügyi célokat tűzhetnek ki maguknak, majd folyamatosan 
rögzíthetik bevételeiket és kiadásaikat az appban, ezzel képet kapnak arról, hogy várhatóan mikor 
érik el a kívánt célt. A MoneyBag költségszimulátorral interaktívan tervezhetik meg, hogy milyen 
havi költségekkel kell majd számolniuk a tanulmányaik alatt.
Az alkalmazás azonban ennél is tovább megy, és a karriertervezésben is segíti a célközönséget. 
A fiatalok kompetencia- és karrierteszt révén tájékozódhatnak arról, hogy milyen erősségekkel, ké-
pességekkel rendelkeznek, és milyen szakmák illenek hozzájuk. Az app önkéntesmunka-lehetősé-
geket is kínál, amivel az egyes kompetenciáikat is erősíthetik a fiatalok. Egy folyamatosan frissülő 
hírfolyam pedig rendszeres tájékoztatást kínál pénzügyi és edukációs témákban.� n
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Oktatás minden szinten
Az OTP Fáy András Alapítvány 1992 óta foglalkozik az általános és középiskolás diákok pénz-
ügyi, gazdasági és gazdálkodási ismereteinek bővítésével. Az alapítvány 2012-ben hozta létre 
az OK Oktatási Központot. Itt saját fejlesztésű anyagait felhasználva, modern audiovizuális 
eszközöket bevetve, a „szórakoztatva tanítást” előtérbe helyezve oktatja az egész országból 
érkező diákokat. A tananyag a diákok valós igényeire épül, és minden évfolyamot a saját tu-
dásszintjén szólít meg, az általános iskola 2. osztályától kezdve a középiskola végéig.


